

津静市域(郊)铁路试运营在即

封顶5元 按地铁票价执行



津静市域(郊)铁路即将开通试运营,近日,天津市发展和改革委员会发布关于天津中心城区至静海市域(郊)铁路票价等有关事项的通知,明确了中心城区至静海市域(郊)铁路票价按现行地铁区间分段计价票制执行。

中心城区至静海市域(郊)铁路票价按现行地铁区间分段计价票制执行。具体标准为:起步票价为乘坐

5站4区间以内(含5站)2元;乘坐5站4区间以上10站9区间以下(含10站)票价3元;乘坐10站9区间以上16站15区间以下(含16站)票价4元;乘坐16站15区间以上票价5元。

乘客在不同线路之间换乘票价也按上述票制计算确定,实行最短路径法,即当两个站点之间有多条换乘路径时,选取两站间区间个数最少的

换乘路径计算票价。

通知中还要求,市域铁路建设发展有限公司必须严格执行国家和本市有关地铁票价对学生、老年人、残疾人、现役军人、消防救援人员、残疾军人、伤残人民警察、离休干部等特殊群体的减免优惠政策。

新报记者 李文博
图片由地铁集团提供

9月16日零时起
世纪钟正常运行

记者从市城管委获悉,从9月16日零时开始,世纪钟正常运行。

为保证天津世纪钟安全稳定运行,从7月3日起,世纪钟开始维修提升。维修提升按照“修旧如旧”的原则,重点完成了整体加固、控制室翻修、构件打磨清理、损坏铜饰更换、防锈处理等工作。与此同时,还对夜景照明组织进行了优化,以及对周边绿化进行提升。
新报记者 徐燕

这个中秋有点凉
阵雨降温在路上

昨日,津城碧空如洗,午间时段紫外线强烈,最高气温在28℃左右。昨天夜间,市区最低气温22℃。

预计今天白天天空维持阴沉状态,夜间将有分散性阵雨出现。此外,中秋节假期第二天也有分散性阵雨天气。

降雨过后,本周末市区最高气温将下降至24℃左右,后期气温将波动下行,凉意渐浓,中秋假期三天,最高气温24-26℃。

根据气象监测分析,今日阴天,微风转东风3-4级,最高气温27℃,最低气温22℃。
新报记者 张珊珊

嘀嗒出行腾讯地图
建共享出行新生态

近日,在2024腾讯全球数字生态大会之“腾讯地图产业应用”专场,嘀嗒出行联合创始人、技术副总裁段剑波带来了一场题为“共建共享出行新生态”的主题分享。

目前,嘀嗒顺风车已在366个城市开通,除顺风车,嘀嗒出行还在做“智慧出租车”业务,推进“出租车·新出行”。嘀嗒出行从扬招数字化切入,助力出租车全链条的数字化升级。

目前,嘀嗒出行已经和全国96个城市达成“出租车·新出行”合作,在西安、济南、齐齐哈尔等城市上线出租车智慧码,实现和网约出租车一样的体验。同时,面向各地出租车公司和协会,开发嘀嗒凤凰云平台,助力各地出租车服务运营管理提质增效。

嘀嗒的服务特色是“共享”。嘀嗒两块业务都没有创造新的供给,没有往路上增加一辆车,而是复用现有上路运力。

作为一家出行平台,地图是嘀嗒出行的核心能力、核心服务、核心体验。用户打开嘀嗒出行App或小程序时,最先接触的便是地图,搜索、下单、设置起终点等所有交互动作,也都依托地图完成。2023年,嘀嗒出行开始和腾讯地图深度合作,在腾讯地图位置服务强大的数据基础和技术支持能力基础上,构建专属顺风车和出租车的地图能力。

嘀嗒出行和腾讯地图位置服务的合作比较深入,双方做了大量互联互通,通过与腾讯地图数据共享,合作共建整体架构,实现地图数据格式、多平台地图体验统一。同时,双方合作不仅能够技术层面互补,更在市场拓展和用户体验上形成合力,实现合作共赢。
新报记者 张珊珊

天津地铁7047品牌文化特色纪念票册旅博会开售



由天津轨道交通集团制作的《轨道如织 闪光轨迹》7047品牌文化地铁纪念票册,将在2024中国文化旅游产业博览会上首次限量发售。线下售卖时间为9月13日-16日,地点在国家会展中心(天津)N23天津馆GZ-06号。

该纪念票册包含三张乘车票,其中最具有代表性的一张票面上印有“新华路站”图案,这也是天津地铁1号线的珍贵回忆。天津是中国第二个拥有地铁的城市,修建地铁的决策在1970年4月7日形成,最初命名为“墙子河改造工程”,简称“7047”。

新报记者 李文博
图片由轨道交通集团提供

“打飞的”看月亮 体验“赏月航班”

随着中秋佳节的临近,航空旅游迎来了新一轮的出游热潮。作为中国传统中秋佳节,“赏月”是这一天里大部分人的固定节目,为向旅客提供空中赏月体验,天津航空在中秋节当日推出“赏月航班”,此类航班起飞时间在9月17日18时至24时,尤其适合一家人或与朋友一起在高空“揽月”,感受与众不同的中秋之夜。

今年推出的“赏月航班”,可满足天津、重庆、贵阳、呼和浩特、乌鲁木

齐、西安、海口等城市出发旅客的空中赏月体验,部分热门航线如天津至重庆的航班,票价仅320元起;天津飞海口520元起;天津飞杭州700元起;天津飞重庆450元起;天津飞武汉320元起。其他赏月航线,如贵阳至三亚的机票价格仅330元起,西安至桂林票价440元起,而乌鲁木齐出港的部分航班票价则为300元起。

为达到最佳赏月效果,建议旅客优先选择合适的座位。例如,由南向

北方向飞行的航班,坐在客舱右侧靠窗位置视角更佳;由北向南方向飞行的航班,建议选择客舱左侧靠窗位置;由西向东飞的航班,适合赏月的位置在客舱右侧,可以更好地欣赏到月亮从地平线升起的过程;由东向西飞的航班,则建议选择左侧靠窗的座位,可以更好地观察月亮从地平线下降的过程。提醒旅客,中秋出行高峰将至,建议旅客尽早确定行程,妥善做好出行安排。
新报记者 张珊珊